Комплекс программ "Стройная фигура. Как победить избыточный вес". Разработан для низкочастонных приборов ДЭТА 

    Лечение ожирения 
   В основе современного подхода лежит признание хронического характера ожирения и, следовательно, необходимости долгосрочного лечения. Можно похудеть на 18 кг за 40 дней, как гласят рекламные плакаты, но этот подход обречен на провал (снижение уровня лептина из-за резкого похудания приведет к компенсаторному увеличению приема пищи и повторной прибавке веса).
   Вторым принципом является необходимость сравнительно безопасных методов лечения (не более опасных, чем само заболевание). Третья проблема - профилактическая направленность лечения – лучше потерять 10 кг и удержать новую массу тела, что позволит снизить риск осложнений, чем потерять за короткий срок 40 кг и набрать 50, что ускорит фатальный исход. Четвертая проблема – нельзя упускать из виду, что в организм человека должны поступать витамины, незаменимые аминокислоты, жирные кислоты, микроэлементы, т.к. при их дефиците возникнут другие алиментарные проблемы. 
   Первым этапом должна стать коррекция пищевого поведения и физической активности. Будучи формально легкой, эта рекомендация крайне затруднительна. 
   Даже если больной примет программу снижения веса, вряд ли за один день он перейдет от гамбургера, бекона, пива и колы по 3 раза в день, к морской рыбе и вегетарианской пище, или же, оторвавшись от ТВ-сериала, пробежит кросс на 2 км. Рекомендации тучному больному – не суровый приговор, а совместная выработка разумной коррекции пищевого поведения: ешьте больше, чем Вы ели, но обратите внимание на свою еду, наслаждайтесь едой, но не перекусывайте на газетке, а ешьте за сервированным столом, маленькими приборами порциями. Сведите к минимуму потребление жира (переход на 0,5% молоко, нежирные сыры, замена сахара аспартамом или цикламатом). Программу следует выбирать с учетом вкусовых привычек. Рекомендуется включение большого количества пищевых волокон. Они не только уменьшают абсорбцию жиров, но и снижают чувство голода. Больше всего пищевых волокон в свежих овощах, фруктах, хлебе грубого помола. 
   Физическая нагрузка, при несомненной пользе, иногда разочаровывает больных отсутствием значительного снижения массы тела, что объясняется перераспределением содержания жировой массы (уменьшается) и увеличением мышечной (возрастает). Несмотря на небольшое суммарное снижение массы, уменьшение висцерального жира и инсулинорезистентности чрезвычайно желательны для улучшения качества жизни и ее продолжительности. Кратковременные нагрузки обеспечивают расход гликогена печени, а длительные – запасов жира. 
    Наш метод лечения ожирения 
   С позиций восточной медицины причинами ожирения могут выступать нарушения функциональных систем поджелудочной железы, кишечника, печени т.д. Поэтому мы должны отрегулировать работу органов и систем человеческого организма. Без этого лечение даже при снижении веса может привести к печальным последствиям. 


    ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ ЛЕЧЕНИЯ 
    • Активизация обмена веществ. 
    • Регуляция эндокринной системы.  
    • Оптимизация работы нервной системы, головного и спинного мозга, систем кровообращения, дыхания и всех внутренних органов. 
    • Воздействия на центры голода и аппетита с целью адаптации к насыщению меньшим количеством пищи без ощущения чувства голода. 
    • Глубокая очистка организма от шлаков и токсических веществ. 
    • Регуляция женской и мужской мочеполовой систем.


    Для решения поставленных задач был разработан комплекс программ электромагнитной терапии. Этот комплекс программ всесторонне охватывает проблему снижения веса. С помощью этих программ Вы сможете безопасно снизить вес и, используя прибор в профилактических целях долгое время удерживать достигнутые результаты. 
    Описание программ лечения 
   Комплекс программ состоит их семи программ. Каждая программа состоит из шагов - набора частот. Наборы частот основаны на сочетании современного мирового опыта достижений в области воздействия на человека специфическими частотами по методикам доктора Клаусса (Ханау), доктора Неске (Франкфурт) и доктора Р. Фолля (Плохинген), К. Силлинга, О. Коллмера, Пауля Шмидта и метода воздействия слабыми электромагнитными полями, разработанного на нашем предприятии при участии ведущих специалистов России. 
    Программа № 1 Режим «Активной защиты» 
   Режим «Активной защиты» является универсальным режимом, предназначенным для защиты организма человека от внешних патогенных излучений. Это не значит, что Вы включаете прибор, и излучения не попадают на Вас. В результате работы прибора организм получает необходимую энергию для борьбы с внешними поражающими факторами. Этими факторами могут быть большие физические и умственные нагрузки на работе. 
   Режим «Активной защиты» может использоваться по необходимости в любое время суток. Идеально подходит для профилактики простудных заболеваний, гриппа.
   Восстанавливает иммунитет, снимает усталость, раздражительность и напряженность, повышает работоспособность, внимание, жизненный тонус. Нормализуется работа нервной и эндокринной системы. Организм получает необходимую энергию для борьбы с заболеванием. 
   Кроме того, работая с большим количеством людей, вы можете успешно использовать наш прибор как средство индивидуальной защиты себя от их воздействия. 
   Время выполнения программы – 40 мин.
   Программа состоит из восьми шагов – по 5 минут на шаг. 
   На первом шаге снимается психологическую усталость. Всем хорошо известно, психически возбуждённый человек не может заснуть ночью. На этом этапе нормализуется психологическое состояние и снимается усталость, утомление. 
   На втором шаге проводится зарядка энергией общая. Мускулатура организма получает необходимую энергию для сжигания жира и при этом снимается утомление мышц, сопровождаемое болью. Боль – это крик ткани, изголодавшейся по энергии. На этом шаге происходит регуляция периферических сосудов и сердца. Эта частота хорошо зарекомендовала себя для профилактики эндокардита. 
   На третьем шаге происходит дополнительная зарядка жизненной энергией организма. Эта частота используется при плохо идущем процессе излечения. Эта частота хорошо зарекомендовала себя для лечения простуды. 
   На четвёртом шаге для снятия усталости проводится активизация функции сердца, регуляция сердечного ритма. Проводится регуляция функции гипоталамуса. Регуляция обмена (баланс) фосфора и кальция. Начинает работать «Центр исцеления». 
   На пятом шаге проводится регуляция комплексного кровообращения, устраняются нарушения местного кровообращения в голове. Укрепляются защитные функции организма – повышается иммунитет. 
   На следующем шаге проводится регуляция защитных сил организма. Проводится регуляция работы поджелудочной железы. 
   Последние два шага укрепляют психологическое состояние человека. Придают ему бодрость, снимают депрессию и неврозы страха. 
   Режим «Активной защиты» хорошо зарекомендовал себя для профилактики различных заболеваний, стрессов, перенапряжения, усталости и прочее. 
    Программа № 2  Режим «Снижение веса (Лечение ожирения)»  
   Основная рабочая программа прибора электромагнитной терапии. Эта программа предназначена для регуляции эндокринной системы. Она восстанавливает нарушение энергетического баланса, заключающееся в несоответствии между энергетическими поступлениями в организм и их затратами. 
   Время выполнения программы – 40 мин. 
   Ожирение является гипоталамо-гипофизарным заболеванием, в патогенезе которого ведущую роль играют выраженные в той или иной степени гипоталамические нарушения, обусловливающие изменение поведенческих реакций, особенно пищевого поведения, и гормональные нарушения. 
   Действие программы распространяется на алиментарно-конституциональное, гипоталамическое и эндокринное ожирение.Алиментарно-конституциональное ожирение носит семейный характер, развивается, как правило, при систематическом переедании, нарушении режима питания, отсутствии адекватной физической нагрузки, часто у членов одной семьи или близких родственников. 
   Гипоталамическое ожирение возникает вследствие нарушения гипоталамических функций и в связи с этим имеет ряд клинических особенностей. Эндокринное ожирение является одним из симптомов первичной патологии эндокринных желез: гиперкортицизма, гипотиреоза, гипогонадизма. Однако при всех формах ожирения имеются в той или иной степени гипоталамические нарушения, возникающие либо первично, либо в процессе развития ожирения. Больные I - II степенью ожирения обычно жалоб не предъявляют, при более массивном ожирении беспокоят слабость, сонливость, снижение настроения, иногда нервозность, раздражительность; тошнота, горечь во рту, одышка, отеки нижних конечностей, боль в суставах, позвоночнике. При гипоталамическом ожирении часто беспокоят повышенный аппетит, особенно во второй половине дня, чувство голода ночью, жажда. У женщин - различные нарушения менструального цикла, бесплодие, гирсутизм, у мужчин - снижение потенции.
   Лечение комплексное, направленное на снижение массы тела, включающее диетотерапию и физические методы лечения. Программу «Ожирение (снижения веса)» необходимо включать 1-2 раза в день. Во время сеанса восстанавливаются гипоталамические нарушения. Происходит растворение жировой ткани. Надо учитывать, что при этом выделяется большое количество энергии.
   Рекомендуется сбалансированная низкокалорийная диета за счет снижения содержания углеводов (100-120 г) и отчасти жиров (80-90 г) преимущественно животных при достаточном содержании белков (120 г), витаминов, минеральных веществ (с учетом энергетических затрат). Используют продукты с высоким содержанием клетчатки, способствующей быстрому насыщению, ускорению прохождения пищи через кишечник. Питание дробное, 5-6 раз в сутки. Применяют разгрузочные дни: белковые (350. г отварного мяса или 500 г творога), фруктовые и т. д.
   Необходимы активный двигательный режим, систематическая лечебная гимнастика, душ, массаж. 
   Для профилактики ожирения можно использовать программу 2 раза в неделю. Этот режим, безусловно, будет полезен женщинам, заботящимся о своей внешности. 
    Программа № 3  Режим «Регуляция желудочно-кишечного тракта»  
   Программа предназначена для лечения расстройства работы желудочно-кишечного тракта, возникающего вследствие действия следующих факторов: 
    • неврогенные (при функциональных либо органических заболеваниях ЦНС, обусловленных условиями жизни или труда - отсутствием туалета, работа водителя, продавца и т. д.); 
    • рефлекторные (при органических поражениях органов пищеварения, а также других органов и систем); 
    • токсические (при хронических отравлениях препаратами свинца, морфином, никотином, нитробензолом, длительном приеме в больших дозах холинолитиков и спазмолитиков); 
    • "эндокринные" - при понижении функции гипофиза, щитовидной железы, яичников; 
    • алиментарные (при недостаточном поступлении с пищей клетчатки); 
    • гипокинетические (при недостаточной физической активности, преимущественно сидячем образе жизни). 
    Время выполнения программы – 40 мин. 
   Перечисленные причины могут вызвать преимущественно двигательные расстройства кишечника либо нарушения секреции и всасывания, либо вазомоторные нарушения; однако в большинстве случаев конечный результат (клинические проявления) - это следствие сочетания нескольких нарушений. 
    Среди гормональных факторов имеют значение расстройства деятельности гипофизарно-надпочечниковой системы и функции половых гормонов, а также нарушение выработки пищеварительных гормонов (гастрина, секретина, энтерогастрона, холицистокинина - панкреозимина и др.), нарушение обмена гистамина и серотонина, под влиянием которых резко возрастает активность кислотно-пептического фактора. Определенную роль играют наследственные конституциональные факторы (наследственное предрасположение встречается среди больных в 15-40% случаев). 
   Предрасполагающими факторами являются нарушения режима питания, злоупотребление острой, грубой, раздражающей пищей, постоянно быстрая, поспешная еда, употребление крепких спиртных напитков и их суррогатов, курение, стрессовые ситуации. 
   Отрицательные эмоции, длительные психические перенапряжения, патологические импульсы из пораженных внутренних органов при хроническом аппендиците, хроническом холецистите, желчнокаменной болезни и др. нередко являются причиной развития язвенной болезни. 
   Лечение нарушений работы желудочно-кишечного тракта возможно во всех случаях, за исключением тех, когда требуется срочное оперативное вмешательство. 
   Как известно, предотвратить заболевание легче, чем лечить уже запущенные случаи. Данная программа может использоваться для профилактики и для лечения следующих расстройств: 
    • Аднексит; 
    • Геморрой;
    • Головная боль при заболеваниях тонкого и толстого кишечника; 
    • Дискинезия толстого кишечника гипомоторая форма; 
    • Запор; 
    • Изжога; 
    • Спастический колит; 
    • Язвы желудка и двенадцатиперстной кишки и др. Кроме этого: 
    • Снимает спазмы различного генеза; 
    • Регулирует водный и электролитный обмен (калий - натрий); 
    • Регулирует аппетит и влияет на кислотность желудочного сока. 
   Для этого необходимо включить прибор и расположить в нагрудном кармане или непосредственно вблизи тела. Режим «Регуляция желудочно-кишечного тракта» может использоваться в любое время суток при необходимости. В случае обострения заболевания повторить сеанс через 0.5 часа. 
   Прогноз лечения благоприятный, за исключением тех случаев, когда возникают осложнения связанные с нерегулярным питанием, большими эмоциональными и физическими перегрузками.
     Программа № 4  Режим « Регуляция кровообращения » 
   Режим « Регуляция кровообращения » является универсальным режимом, предназначенным для лечения системы кровообращения. Несоответствие между вместимостью сосудистого русла и объемом циркулирующей крови вследствие недостаточности сосудистого тонуса или (и) объема циркулирующей крови (гиповолемия). Дефицит венозного возврата (кровенаполнения сердца) может нарушить насосную функцию сердца. В таких случаях возникают изменения преимущественно по типу левожелудочковой недостаточности выброса с явлениями ишемии мозга, сердца, почек и других органов. 
   Часто нарушение кровообращения происходит вследствие вибрации. Вибрационная болезнь обусловлена длительным воздействием вибрации. Вибрации делят на локальные (от ручных инструментов) и общие (от станков, оборудования, движущихся машин, метрополитена). Воздействие вибрации встречается во многих профессиях.
   Объективные признаки заболевания: гипотермия, гипергидроз и отечность кистей, цианоз или бледность пальцев, приступы "белых" пальцев, возникающие при охлаждении, реже во время работы. Сосудистые нарушения проявляются в гипотермии кистей и стоп, спазме или атонии капилляров ногтевого ложа, снижении артериального притока крови к кисти. Обязательным является повышение порогов вибрационной, болевой, температурной, реже тактильной чувствительности. 
   Время выполнения программы – 40 мин.
   Данная программа может использоваться для профилактики и для лечения следующих расстройств: 
    • Стенокардия; 
    • Спастическая гипертония; 
    • Артериосклероз;
   Кроме этого: 
    • Восстанавливает нарушенное местное кровообращение; 
    • Регулирует комплексное кровообращение; 
    • Регулирует кровоснабжение всех органов и поглощение кислорода; 
    • Регулирует сердечный центр и обеспечивает нормальное кровоснабжение сердца. Восстанавливает нарушение сердечного кровотока. 
    • Восстанавливает обмен веществ; 
    • Снимает спазмы сердечно-сосудистой системы;
    • Стабилизирует циркуляции кровообращения; 
    • Целенаправленно воздействует на капилляры. 
    • Укрепляет защитные функции организма – повышает иммунитет;
   Режим « Регуляция кровообращения » может использоваться в любое время суток при необходимости. Для лечения заболеваний сердца и нарушений кровообращения оптимальное время с 11 до 13 часов. Прибор необходимо располагать в нагрудном кармане или вблизи тела. 
   Внимание: не рекомендуется использовать прибор в течение двух месяцев после инфаркта миокарда. При тяжелых формах заболеваний сердца (встроенный водитель ритма, инфаркт) необходимо прибор располагать на расстоянии 0.5 м. 
    Программа № 5  Режим «Регуляция женской мочеполовой системы»  
   Режим «Регуляция женской мочеполовой системы» является универсальным режимом, предназначенным для лечения женской мочеполовой системы. Программа охватывает широкий спектр женских проблем и очень полезна женщинам в любом возрасте. 
   Климакс обусловлен возрастной перестройкой женского организма. Процессы инволюции охватывают ЦНС и эндокринные железы. У большинства женщин климактерический период протекает без выраженных расстройств. Однако нередко его течение осложняется, что выражается в повышенной возбудимости, лабильности настроения, нарушении сна, головокружениях, повышении АД, вегетативно-сосудистых расстройствах (приливы и др.). У 8-10% женщин климакс протекает патологически: частые приливы (до 10-20 раз в сутки и более), внезапное ощущение жара, значительное повышение АД, ожирение, нарушения водно-солевого и других видов обмена, нервно-психические изменения. Климакс и климактерический невроз нередко сопровождаются дисфункциональными маточными кровотечениями. 
   Время выполнения программы – 40 мин. 
   Лечение. Общеукрепляющие мероприятия: водные процедуры, нарзанные ванны, лечебная гимнастика и др. Основное действие программы заключено в регуляции функций системы гипоталамус - гипофиз – надпочечники - половые железы. Сеансы можно проводить не только при лечении заболеваний женской мочеполовой сферы, но и для профилактики этих заболеваний. Для профилактики сеансы проводить 1 раз в неделю. Для лечения необходимо проводить сеансы ежедневно по мере необходимости в любое время суток. 
   Внимание: не рекомендуется использовать эту программу при беременности или при желании женщины забеременеть (см. Противопоказания применения электромагнитной терапии). 
    Программа № 6  Режим «Регуляция мужской мочеполовой системы»  
   Режим «Регуляция мужской мочеполовой системы» является универсальным режимом, предназначенным для лечения мужской мочеполовой системы. Программа охватывает широкий спектр мужских проблем и очень полезна мужчинам. Чем старше мужчина, тем больше потребность в этой программе. Хорошие результаты получены при лечении простатита, импотенции и др. 
   ПРОСТАТИТ - неспецифическое воспаление предстательной железы. Чаще возникает после инструментальных урологических обследований и катетеризации мочевого пузыря. 
   Симптомы, течение. Боль в промежности, области мочевого пузыря, прямой кишке, учащенное мочеиспускание, никтурия, терминальная гематурия (трехстаканная проба), пиурия. Задержка мочи. Высокая температура и явления интоксикации. При пальцевом исследовании железа увеличена, болезненна, при абсцедировании - флюктуация. 
   Осложнения: прорыв абсцесса в прямую кишку, мочевой пузырь, промежность, сепсис.
   Время выполнения программы – 40 мин. 
   Основное действие программы заключено в регуляции функций системы гипоталамус - гипофиз – надпочечники - половые железы. Регулирует функций яичек и простаты. Эта программа является основной для профилактики и лечение импотенции. Прогноз успешного лечения хороший, если нет физических повреждений и не требуется в связи с этим хирургического вмешательства. 
   Сеансы можно проводить не только при лечении простатита, но и для его профилактики. Для профилактики сеансы проводить 1 раз в неделю. Для лечения необходимо проводить сеансы ежедневно по мере необходимости в любое время суток. Прибор необходимо располагать в кармане брюк или вблизи тела. 
    Программа № 7  Режим «Глубокой очистки организма»  
    Режим «Глубокой очистки организма» является универсальным режимом, предназначенным для вывода токсинов различного происхождения из организма. Программа эффективна для вывода токсинов с молекулярной массой до 4000, включая змеиные яды. Они выводятся через кровеносную систему. Микробы, бактерии и вирусы имеют молекулярную массу больше 4000 и действие программы не эффективно. Однако, если Вы проводите лечение другими методами, то этот режим может хорошо помочь. Т.е. убить микробы программа не может, а вывести из организма убитых микробов может очень эффективно. Использование программы при ликвидации последствий химиотерапии принесёт большую пользу. 
    Режим «Глубокой очистки организма» хорошо зарекомендовал себя для восстановления организма после алкогольного отравления. Его можно использовать при чрезмерном потреблении алкоголя. Хорошие результаты получаются при снятии «Похмельного синдрома». Многократно отмечено, что если после приёма алкоголя в больших количествах провести сеанс терапии, то «Похмельный синдром» не наступает. 
    Время выполнения программы – 40 мин.
    Режим «Глубокой очистки организма» может использоваться в любое время суток при необходимости. Прибор необходимо располагать в нагрудном кармане или непосредственно вблизи тела. При тяжелых формах токсических или инфекционных поражений организма программу повторить через 0.5 часа. 
    При тяжелых отравлениях, то есть при затоплении организма ядом, электромагнитная терапия не- или недостаточно действенна. Следует иметь в виду, что в таких случаях биохимическое воздействие яда своей массой настолько “превосходит“ воздействие электромагнитной информации, которую можно было бы в данном случае “выключить”. В этом случае необходимо срочное оперативное вмешательство. 
    При несчастных случаях и последующей терапии электромагнитная терапия, наряду с необходимыми срочными мерами, может сослужить хорошую службу. Она всегда целесообразна, очень помогает и не вредит пациенту. Поэтому приборы электромагнитной терапии должны присутствовать везде, на каждой станции скорой помощи, интенсивной терапии и везде, где необходима медицинская помощь в чрезвычайных ситуациях. 
    Курс лечения
    Первый день. 
     Утро – Режим «Активной защиты» после утренней зарядки. 
    11:00 - 12:00 – Режим «Регуляция кровообращения»
     Перед обедом – Режим «Регуляция желудочно-кишечного тракта» 
    15:00 - 16:00 – Режим «Снижение веса (лечение ожирения)» 
    17:00 - 18:00 – Режим «Снижение веса (лечение ожирения)» 
    Перед ужином – Режим «Регуляция желудочно-кишечного тракта» 
    20:00 - 21:00 – Режим «Глубокой очистки организма» 
 

     Второй день. 
     Утро – Режим «Активной защиты» после утренней зарядки. 
    11:00 - 12:00 – Режим «Регуляция кровообращения» 
    Перед обедом – Режим «Регуляция желудочно-кишечного тракта» 
    15:00 - 16:00 – Режим «Снижение веса (лечение ожирения)» 
    17:00 – Режим «Регуляция женской мочеполовой системы» для женщин 
    17:00 – Режим «Регуляция мужской мочеполовой системы» для мужчин 
    Перед ужином – Режим «Регуляция желудочно-кишечного тракта» 
    20:00 - 21:00 – Режим «Глубокой очистки организма» 
   Далее повторяется снова 1-й и 2-й день. Так проводится три цикла. После этого день надо дать организму отдохнуть и продолжать далее до получения желаемого результата. После этого перейти к профилактике для поддержания достигнутых результатов. 
   Варианты хода снижения веса: 
    • Вес равномерно снижается согласно нашим рекомендациям. Это наиболее благоприятный вариант но, к сожалению, он бывает в среднем у 15-20 % пациентов.
     • Вес начинает снижаться, но через три недели - месяц (или более) процесс приостанавливается. В дальнейшем вес все равно будет снижаться. 
    • Вес первый месяц-полтора-два не снижается. Иногда за третий месяц может произойти снижение сразу за все три месяца. 
    • Смешанные варианты: вес то снижается, то останавливается и через какой-то промежуток времени вновь начинает падать. Это может повторяться много раз. 
    • Парадоксальный тип. Вес вместо того, чтобы снижаться, в первое время начинает увеличиваться. Это связано с большими нарушениями и глубокими перестройками в работе регуляторных систем организма. Такое наблюдается при некоторых заболеваниях и при нарушениях энергетической связи между органами. 
   Все эти разновидности снижения веса обусловлены наследственностью, конституцией, типом обмена веществ, состоянием внутренних органов, нервно-психическим состоянием и др. 
    ПРИМЕЧАНИЕ: при эндокринных и некоторых других нарушениях обмена веществ вес теряется с определенной сложностью. Но это не повод для отчаивания. Все эти нарушения можно преодолеть. 
    Добрый совет 
    Для получения хорошего результата лицам с ожирением мы советуем: 
   Твердо знать то, что Вы хотите. Разденьтесь и внимательно посмотрите на себя перед зеркалом. Представьте себя таким, каким бы Вы хотели стать. Поставьте себе отдаленную цель, например, на 8 месяцев и ближайшую на 3 месяца. Цель должна быть реальной. Каждое утро проснувшись и вечером перед сном мысленно представьте себя через 8 месяцев. Дайте себе мысленный наказ, что именно таким Вы будете. Запомните, что мысль материальна. Она же поможет Вам отказаться от лакомых кусочков и настроиться на положительный результат.
   Строгое соблюдение норм калорийности пищи. Калорийность пищи для снижения веса при нашем методе должна составлять 1600 ккал. в сутки. Это чуть ниже нормы, определяемой при нормальном обмене веществ. Наша методика способствует тому, чтобы вы не ощущали чувство голода.
   Набраться терпения. Научные исследования отечественных и зарубежных ученых показывают, что вес нельзя терять быстро. Кто быстро вес теряет, тот быстро его и набирает. Вес регулируется энергетической, эндокринной и нервной системами, а они должны адаптироваться ко всем изменениям в организме. 
   Вес не набирается быстро. Сначала 1-1,5 кг в год, затем по 2-3. Только после беременности вследствие глубоких изменений в организме и при тяжелых эндокринных заболеваниях возможен более быстрый набор веса. 
   Наши газеты пестрят объявлениями о фирмах и центрах, которые обеспечивают быстрое снижение веса. Приводятся фотографии, где сначала пациент был очень полный, а затем за два-три месяца похудел на 20 и более кг. Во-первых, это легко сделать с помощью компьютера, во-вторых, может быть этот пациент действительно похудел, но за гораздо более продолжительный срок. Сейчас появляются в продаже импортные препараты, рекламирующие снижение веса до десяти и более кг в месяц. Это не лечение, а кнут для организма. Вес надо терять в среднем по два кг в месяц и только тогда, когда он превышает норму от 30 до 50%, то можно допустить потерю 3-4, а если более 50%, то 6-7 кг в месяц. Это данные научных исследований! 
   Лечение ожирения, как и любой хронической болезни, требует упорства и настойчивости. Наши наблюдения показывают, что если нет тяжелых эндокринных заболеваний или заболеваний центральной нервной системы, например головного или спинного мозга, то любое ожирение в любом возрасте можно лечить.
   Многие, наверно, обратили внимание, что некоторые наши артисты значительно похудели. Оказывается, что они также используют аналогичные методики, но они значительно дороже нашей и менее физиологичны. Диагностика им проводится на специальном компьютерном оборудовании, использующем методы снятия потенциалов с биологически активных точек. Затем на эти точки воздействуют электрическими импульсами. На приборе по методу Р.Фолля подбирают им гомеопатические препараты и дают сборы лекарственных трав. Более жесткая диета до 700-1200 ккал. в сутки, большое количество соков вместо пищи, ежедневные физические нагрузки по два часа в день. Самое главное, что минимальное отклонение от диеты, снижение физических нагрузок приводит снова к набору веса. В нашей же системе после достижения нормально веса калорийность пищи можно довести до обычной нормы. 
   Лечение, которое мы применяем, глубоко физиологично, научно обосновано и не имеет никаких побочных воздействий. 
    Противопоказания к применению электромагнитной терапии 
   При проведении клинических испытаний с 1994 года были выявлены следующие противопоказания для электромагнитной терапии: 
    • беременность; 
    • декомпенсированные заболевания сердца; 
    • пневмосклероз со склонностью к кровотечениям; 
    • инфаркт миокарда до двух месяцев давности;  
    • наличие трасплантированного органа; 
    • врожденные патологии центральной нервной системы.
